山西省长治市潞州区

奋勇争先开新局 全力冲刺"开门红"



一年春作首,奋进正当时。山 西际安电气有限公司紧盯全年目 标任务,以"拼搏争先、奋勇当先、 实干为先"的姿态,开足马力抓生 、争分夺秒抢市场,奋力冲刺首 季"开门红"。

走进山西际安电气有限公司 的生产车间,记者看到,400 余名工人坚守各自岗位,正在紧张有序 地忙碌着。焊接、组装、调试……每 一道工序都衔接得恰到好处。

"今年一季度,我们公司订单

饱满,生产任务非常紧张。为了确 保按时交付,我们全体员工鼓足干劲,加班加点赶进度。"山西际安电 气有限公司生产部主任曹宏腾说。

山西际安电气有限公司是一 家专业生产矿用防爆电气产品的 企业。近年来,该企业结合全国煤 矿企业发展需求,致力于智能化、信息化、5G新一代信息技术在装 备制造领域的融合应用,年产能达 16000 台套,目前拥有独立自主研发专利 20 项。2025 年,企业订单量 较去年相比有所上涨,为了保障订单的按时交付,企业提前做好生产安排,鼓励员工全力投入生产中。

安排, 致则以上主刀汉八工, 下。 "我们集团公司将 2025 年定为 'AI 元年', 将投入 2000 万元, 逐步 加大对煤矿电器产品的开发力度, 继续研发新产品, 扩大市场占有 率,让际安电气沿着科技化、专业 化、精细化方向奋勇向前发展,力争实现 4.5 亿元全年销售目标。"山 西际安电气有限公司生产副总经 (任静 郭婷婷) 理胡龙表示。

晋中市太谷区信访工作联席会议全体会议 暨太谷区信访工作会议召开

近日, 山西省晋中市太谷区 信访工作联席会议全体会议暨太 谷区信访工作会议召开, 通报 2024年工作,安排 2025年工作

会议指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十届三中全会 精神,深入学习贯彻习近平总书记 关于加强和改进人民信访工作的

重要思想,坚持以人民为中心,以 深入推进信访工作法治化为主线,以"三强化""三提升"为重点,从 严抓制度、从细抓程序、从实抓质 效、从深抓融合,全面推动信访工 作高质量发展。

会议要求, 各级各部门要提 高政治站位,深刻认识信访工作的极端重要性,以担当作为、创新进 取的实际行动,全力以赴做好信访

工作。要加强组织领导,千方百计 推动信访问题化解,做到排查到 位、 化解到位。 要强化源头治理. 深入开展矛盾纠纷排查化解工作, 力争把矛盾发现在早、解决在小。 要坚持依法依规,全面推动信访工 作法治化,为保障人民群众合法权 益和太谷区社会大局和谐稳定贡 献信访力量。

(石江锐)

山西省侯马市路西街道晋都路社区 开展阅读活动



近日, 山西省侯马市 路西街道晋都路社区开展 "阅读丰人生书香润社 "阅读活动,倡导"读好 、好读书"的文明风尚, 激发居民读书热情,不断 充实自我,丰富居民精神 文化生活,进一步营造全 民阅读、终身学习的良好 社会氛围

活动现场, 挑选自己喜爱的书籍,沉 下心阅读, 认真感受文字 的魅力, 共同沉浸在阅读 的世界中。随后,大家共同 探讨读书经验, 分享自己 喜欢的读物,畅谈读后感 想和心得。 有的推荐了启 迪思想的著作, 还有的结 合书籍, 畅谈交流工作生 活中的成长感悟, 大家畅 所欲言,分享读书感想,交 流读书体会。 刘映/摄

资讯

山西省浮山县: 守好安全"生命线" 助企跑出"加速度"

近日,山西省浮山县应急管理局以"时 时放心不下"的责任感,盯紧重大项目、风 险突出领域,强化教育培训,精准指导帮 扶,深入排险除患,多措并举守牢复工复产 '安全关",以"开门稳"保障"开门红

紧盯重大项目,精准帮扶指导。位于浮 山县产业集聚区的湖南新希望工贸有限公 司山西分公司和山西盛宸新材料有限公司 是该县去年引进的重点项目,今年,这两 家公司将试生产。浮山县应急管理局第-时间上门开展复工复产指导服务,重点对 企业复工复产过程中的安全管理、设备运 行状况、消防设施、人员安全培训、重点部 位隐患排查、整治等情况进行了全面检 查,同步指导企业完善应急预案,督促落 实复工复产"六个一"要求,压紧压实企业

下沉监管力量,查患"一针见血" 山县应急管理局认真落实《国务院办公厅 关于严格规范涉企行政检查的意见》,严 控入企检查人员数量,限定入企次数,坚 持眼睛向下、重心下移、力量下沉,以"监管人员+专家"形式,举一反三深入排查 人员密集场所、粉尘涉爆、有限空间等重 点行业领域风险隐患,把监管延伸到风险 最突出、基础最薄弱的基层末梢。截至目 前,已排查整改各类一般安全隐患 45条 重大安全隐患3条。

突出教育培训,抓好开工"第一课" 浮山县应急管理局提前研判复工复产存在 的风险,在春节后及时向各企业下发了 《关于进一步做好节后企业复工复产安全生产工作的提醒函》,提前筹划,精心组织开工培训"第一课"。培训内容包括岗前安全教育、重大事故隐患判定标准、典型事 故案例、应急逃生等内容,让企业员工始终绷紧"安全弦",守好"安全关"。

(张富荣 石倩)

山西省大宁县: 迎战"倒寒潮 供电服务暖人心

今年以来受强寒潮影响, 山西省大宁 县全域迎来断崖式降温,采暖负荷激增 近日,国网大宁县供电公司组织太行黎明 共产党员服务队和青年突击队深入辖区重 点供暖企业开展用电安全专项检查。检查中,队员们逐一核对设备运行

参数,利用红外测温仪对变压器、开关 柜、电缆接头等关键部位进行测温,排查 过载、接触不良等隐患。"负荷较年前突 增,目前设备温度正常,需加强每日特巡。"共产党员服务队小分队队长靳建文 一边记录数据,一边叮嘱企业电工重点 关注冬季大负荷下的设备状态。

针对寒潮期间可能出现的设备凝露 绝缘性能下降等问题,检查人员对配电室 通风系统、除湿装置及防小动物措施进行 了全面排查,现场协助整改接地线松动 安全标识缺失等隐患 3 处。此外,检查人 员还指导企业电工规范操作备用电源切换,确保应急响应"零延时"。"供电公司不 仅帮我们排除了安全隐患,还优化了应急 预案,心里更有底了。"供热站负责人蔡经

同时,大宁县开通供暖企业用电"绿色通道",安排专人 24 小时对接需求,并运用无人机、在线监测系统对供暖线路开展 立体巡检,提前处置线路外破、树障等风

国网大宁县供电公司将继续关注气象 预警,加大对 3 座变电站、16 条 10kV 线路 和 506 台公变等设备巡检力度,完善应急 预案,确保寒潮降温期间大宁县域电网安 全稳定运行。 (冯婧 白杰)